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午前９時59分開会

会議に付した案件

○協議事項

１．委員会報告書について

２．委員長報告（案）について

３．その他

出席委員（11人）

委 員 長 岩 切 達 哉

副 委 員 長 日 高 博 之

委 員 徳 重 忠 夫

委 員 横 田 照 夫

委 員 濵 砂 守

委 員 山 下 博 三

委 員 右 松 隆 央

委 員 田 口 雄 二

委 員 新 見 昌 安

委 員 前屋敷 恵 美

委 員 図 師 博 規

欠 席 委 員（なし）

委員外議員（なし）

事務局職員出席者

政策調査課主幹 黒 木 誠

政策調査課副主幹 前 野 陽 子

○岩切委員長 それでは、ただいまから、雇用

人財育成・確保対策特別委員会を開会いたしま

す。

本日の委員会の日程についてでありますが、

お手元に配付の日程（案）をごらんください。

本日は、委員会報告書と委員長報告（案）に

ついて御協議いただきたいと思いますが、この

ように取り進めてよろしいでしょうか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○岩切委員長 それでは、そのように決定いた

します。

早速、協議に入らせていただきます。

まず、協議事項（１）の委員会報告書につい

てであります。

委員会報告書につきましては、既に皆様の御

了解をいただいているところでありますが、３

月15日の定例会最終日に、議場において３つの

特別委員会報告書を合冊して配付させていただ

きますので、御了承いただきますようよろしく

お願いいたします。

次に、協議事項（２）の定例会最終日の本会

議で行います委員長報告（案）についてであり

ます。

委員会報告書を要約した形で作成したものを

お配りしております。御意見等がございました

らお願いいたします。

暫時休憩します。

午前10時０分休憩

午前10時２分再開

○岩切委員長 それでは、委員会を再開いたし

ます。

それでは、御意見もないようですので、案の

とおり報告を行うこととしてよろしいでしょう

か。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○岩切委員長 それでは、そのように決定いた

します。

最後になりますが、協議事項（３）のその他

で委員の皆様から何かございませんでしょうか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕
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○岩切委員長 それでは、ないようですので、

これで当委員会の全ての議事を終了したいと思

いますが、閉会に当たりまして、正副委員長か

ら一言御挨拶を申し上げます。

まずは、日高副委員長、よろしくお願いしま

す。

○日高副委員長 皆さん、おはようございます。

この雇用人財育成・確保対策特別委員会は、人

材不足または担い手不足ということで始まりま

した。いろいろと県内調査、県外調査を行って、

宮崎県の弱い部分をどう克服して次につなげて

いくのかということをこの委員会で確認しまし

たので、次の期につなげていけるような委員会

ではなかったかなと思います。黒木書記と前野

書記には、大変お世話になりました。ありがと

うございました。（拍手）

○岩切委員長 続きまして私から一言御挨拶を

申し上げたいと思います。不慣れな委員長でご

ざいましたけれども、委員の皆様から支えてい

ただいて、この１年過ごすことができました。

とりわけ、自分としては雇われる側の立場でずっ

と生きてきて40年近くなりまして、ただ、今回

の特別委員会の活動を通じて、雇っていただく

社長さん方、経営者の皆さん方と多く意見交換

をすることができて、聞かせていただいた悩み、

そういったものが自分としてはとても参考にな

りました。やはり両者が、雇う側も雇われる側

も幸福になっていく、そういった中で宮崎県の

発展があるのだろうというふうに思います。そ

れぞれの立場での思いを実現していくことが行

政としても求められるのかなと感じたところで

あります。これから先、新たな人たちというか、

どう表現すればいいのかわかりませんけれども、

外国からの皆さんをこの宮崎に受け入れていく

ということで、相当なエネルギーがいることだ

と思いますが、また委員の皆様からお知恵をい

ただきながら、よりよい宮崎県をつくってまい

りたいというふうにこの委員会活動を通じて

思ったところであります。本当に１年間支えて

いただきましてありがとうございました。（拍手）

それでは、以上をもちまして、雇用人財育成

・確保対策特別委員会を終了いたします。委員

の皆様におかれましては、１年間大変お疲れさ

までした。ありがとうございました。

午前10時６分閉会
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